

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 02, DE 13 DE JULHO DE 2017

Onde se lê:

**Quadro Demonstrativo das Áreas, Escolaridade / Titulação, Quantidade de Vagas e Regime de Trabalho
Professor Substituto para Polo de Inovação (PIAGRO)**

Área	Regime de Trabalho	Área de atuação	Número de Vagas	Escolaridade Exigida/ Titulação
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS III	40h	Microbiologia	01	- Licenciatura em Ciências Biológicas - Bacharelado em Ciências Biológicas - Bacharelado em Engenharia Agrônômica - Bacharelado em Agronomia

Leia-se:

**Quadro Demonstrativo das Áreas, Escolaridade / Titulação, Quantidade de Vagas e Regime de Trabalho
Professor Substituto para Polo de Inovação (PIAGRO)**

Área	Regime de Trabalho	Área de atuação	Número de Vagas	Escolaridade Exigida/ Titulação
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS III	40h	Microbiologia	01	- Licenciatura em Ciências Biológicas - Bacharelado em Ciências Biológicas - Bacharelado em Engenharia Agrônômica - Bacharelado em Agronomia - Bacharelado em Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia

Rio Verde, 20 de julho de 2017.

José Weselli de Sá Andrade
Diretor-Geral em Exercício